





La Prensa La visita del ministro de Asuntos Exteriores a los pueblos árabes

El anuncio del próximo viaje del ministro de Asuntos Exteriores a seis países árabes, el Líbano, Jordania, Siria, Irak, Arabia Saudita y Egipto, constituye, indudablemente para los españoles, una noticia de auténtica trascendencia. Según la información publicada por la Prensa española de la mañana, el señor Martín Artajo será invitado oficialmente por cada uno de ellos mediante notas presentadas por los jefes de las respectivas misiones diplomáticas en la capital de España.

Don Alberto Martín Artajo recorrerá seis países árabes en el mes de abril

La estancia del conde de Vellellano por tierras catalanas

Hoy, después de visitar los monasterios de Poblet y Santas Creus, seguirá viaje hasta Barcelona

TARRAGONA, 4. — Alrededor de las seis y cuarto de la tarde de ayer llegó a Tarragona, procedente de Reus, el ministro de Obras Públicas, conde de Vellellano, a quien acompañaba todo el séquito oficial, integrado por las autoridades nacionales provinciales que le acompañaron en su viaje, durante el día de ayer, a la ciudad de Reus.

Las visitas responden a invitaciones expresadas de los respectivos Gobiernos

Una de las finalidades del viaje es la de agradecer a esos países la amistosa conducta que observaron durante los años del aislamiento diplomático de nuestra Patria

MADRID, 4. — Seis países árabes, Líbano, Jordania, Siria, Irak, Arabia Saudita y Egipto, van a ser visitados durante el mes de abril, en viaje de carácter oficial, por el ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo. Las visitas se efectuarán por el orden indicado, y responden a invitaciones expresadas de los respectivos Gobiernos, recibidas en los últimos meses, alguna de ellas como correspondencia a anteriores invitaciones del Gobierno español a destacados políticos del mundo árabe.

El ministro de Agricultura inaugura el IV pleno del Consejo Económico Sindical, en Huelva

Le acompañan el delegado nacional de Sindicatos y varios directores generales

HUELVA, 4. — A las ocho de la noche de ayer, en el salón de actos del Palacio Municipal, se celebró el IV Pleno del Consejo Económico Sindical, presidido por el ministro de Agricultura, el delegado nacional de Sindicatos y todos los directores generales que acompañan al ministro en su viaje por Andalucía. Dió comienzo el acto con unas palabras del delegado provincial de Sindicatos, que saludó al ministro de Agricultura y subrayó la importancia de la Organización sindical y del apoyo que el Gobierno presta a la cuestión social.

Madrid, en LA PRENSA

(Crónica de nuestro redactor en Madrid, FRANCISCO NARBONA, recibida directamente por 'letipio en nuestra Redacción')

...Y sigue el asunto de la Central Lechera

ADRID, 4. (2 tarde). — "Esto es la guerra", se podría decir parodiando al modo de los hermanos Marx en tono grandilocuente, histórica frase, pero no así si ustedes demudados. La guerra a que me refiero es la que por lo visto están dispuestos a desencadenar contra el Ayuntamiento de Madrid los vaqueros y lecheros de la Villa, por eso de la Central. Como ya les fui informando, llevamos casi dos meses de polémica en torno al establecimiento de la disputa y necesaria Central. Mientras los vaqueros y lecheros suministraban, salvo muy escasas y honorables excepciones, un líquido blanquecino, que si se parecía a la leche era "por puta coincidencia", y que, eso sí, costaba un ojo de la cara, el benemérito Gremio no decía ni pío. Bastó que el Ayuntamiento sacara a relucir la necesidad de establecer la Central, para que —¡oh, Dios de la Justicia!— los vaqueros y lecheros, considerándose atropellados, salieran a la palestra pública ofreciendo leche recién ordeñada a cuatro pesetas litro y diciéndonos que ellos harían una Central que haría la felicidad del millón y medio de madrileños. En estos dos meses, se han sucedido las reuniones, visitas, cartas en la Prensa... Pero el Ayuntamiento ha ido por sus pasos contados y parece que está dispuesto a llegar al fin. Yo no creo que esa oposición formal que anuncian los vaqueros y lecheros, oposición que quiere fundamentarse en la Ley de Administración Local (que establece que una Central de este tipo debe ser regida por los propios industriales y comerciantes), llegue a prosperar. A este propósito, no deja de ser interesante lo que ha dicho el teniente de alcalde, señor Torres Garrido, presidente de la Junta Municipal para el abastecimiento de leche, "El derecho del Ayuntamiento a establecer la Central está claramente determinado en la vigente Ley de Régimen Local, que confía al Concejo la vigilancia sobre la pureza y calidad de los alimentos, muy especialmente de la leche. El Ayuntamiento ha esperado durante veintiocho años que los propios industriales tomaran la iniciativa en esto de hacer una Central, que garantizará el vecindario madrileño leche de buena calidad. Lo que aquellos no hicieron o quisieron hacer lo hará ahora el Ayuntamiento, y en paz."

Se pide que los Metros funcionen hasta las dos

La tan bien acogida disposición que autoriza a los especuladores y sañados de fiestas a cerrar más tarde, debe acompañarse de otra prolongando algunas horas más los transportes nocturnos. De poco sirve, dicen los empresarios, que se tenga tal tolerancia si el público se ve obligado a retirarse temprano, pensando que no hallará otro medio de volver a casa que el muy problemático y nada barato taxi. Hace falta que el Metro, los tranvías, los autobuses y los taxis, en lugar de cesar en el servicio tan temprano, como ahora (el Metro cierra sus puertas a las una y cuarto, poco más o menos), den servicio una hora más. El diario "Informaciones", en una encuesta publicada anoche, recoge, precisamente, opiniones en este sentido, del vicepresidente de la Sociedad de Autores, maestro Moreno Tórroba, y de varios empresarios. El periódico recuerda a este propósito que en Barcelona los transportes urbanos tienen reducida al mínimo durante la noche su interrupción en beneficio de quienes por la razón que sea han de permanecer o trabajar en la calle.

Lo que se pide, por otra parte, es que el Metro, que es el transporte más rápido y eficaz, prolongue su servicio hasta las dos, por lo menos los días de trabajo, y hasta un poco más tarde los sábados y días festivos. Por una hora más nadie cree que pueda perjudicarse la tarea de revisión de líneas, tan necesaria siempre.

Felipe Sassone, regresa

Ha vuelto a Madrid Felipe Sassone, el peruano español, después de una vellecita por su patria de nacimiento. Sassone, que hacía doce años que no visitaba Lima, se trae en el bolsillo el nombramiento de adjunto jefe de la Embajada del Perú. Esto no quiere decir que abandone sus trabajos literarios. "Seguiré colaborando en los periódicos — ha dicho — y hasta trataré de seguir estrenando..."

El "Teatro de Cámara" de Barcelona, actuará en Madrid

El "Teatro de Cámara", de Barcelona, que dirige Antonio Cabo, realizará en Madrid una breve temporada del 15 al 20 del presente mes en el escenario del Mar de Guerrerro. En el programa figuran "La voz humana", "Medea", "El matrimonio" y "La piel de nuestros dientes", de Thornton Wilder.

Se aprueba una sugerencia de "El Noticiero Universal"

Recogiendo una idea expuesta por "El Noticiero Universal", de Barcelona, la Agrupación Artística Literaria del Teatro Gallego ha solicitado la concesión de la Medalla de Oro del Trabajo para el presidente de la Real Academia de la Lengua, don Ramón Menéndez Pidal.

Sociedad Anónima en pro de la zarzuela

"En Madrid — ha dicho Eduardo Aunós, presidente de los "Amigos de la Zarzuela" — deben convivir la ópera y nuestro género lírico: la zarzuela." En pro de esta idea trabaja una Sociedad Anónima, que cuenta ya con nueve millones de pesetas y anda buscando un teatro en Madrid para realizar una temporada lírica.

Los madrileños quieren presenciar el partido Atlético de Madrid-Español

La derrota del Madrid en Las Cortes, ha contrariado profundamente a la "hinchada" blanca. Se habla mucho de ese gol anulado a última hora al Madrid, a pesar de que con ese tanto el "once" de acá no hubiera logrado ningún triste punto... Pero — que quieren ustedes — de alguna forma hay que consolarse.

Polémica entre los bailarines Escudero y Antonio

Desde hace tiempo Vicente Escudero anda en fiera polémica (verbal) con el muy famoso y genial Antonio. Yo creo que en el fondo el vallisoletano envía al otro, al sevillano, su triunfo universal, su bien administrado triunfo universal. El último capítulo de esta polémica (que llega en el momento en que Antonio se prepara nada menos que para ser el primer bailarín del futuro "ballet" español en el teatro Real de Madrid) ha tenido su eco impreso en las páginas de "El Alcázar". Escudero, ha dicho a un redactor del diario vespertino lo de siempre: que Antonio se pone chapas en los pies, y así es imposible competir con él. "Todo el dinero que gane en América — afirma — lo pongo en ocho años de actuación en España, calentando el horno para que otro meta el pan." El que por lo visto se aprovecha de esta temperatura fue, según el vespertino, Antonio. Cabría cortar esta argumentación señalando a Escudero la ruta de América y diciéndole que se dé por allí una vellecita para restar sus finanzas, mientras los públicos de aquí y de toda Europa siguen considerando al sevillano como el mejor bailarín que salió de España en los últimos veintiocho años.

Un enemigo de la Medicina

El famoso barón Von Romberg — célebre como bebedor de gran estilo — devolvía la visita que le hizo poco a un propietario recién llegado a la comarca. La señora de la casa le presentó un racimo de uvas grandes y magníficas.

Invento óptico

La delgada capa de fluoruro de magnesio que hoy día se aplica a lentes y prismas de equipo óptico construido para las fuerzas militares norteamericanas, permite entrar una cantidad de luz extraordinaria que la potencia de un telescopio — por ejemplo — aumenta en nada menos que el 50 por 100.

Aclaraciones al proyecto de ley sobre régimen fiscal de las sociedades de inversiones mobiliarias

Las hace el director general de Banca y Bolsa

MADRID, 4. — Ayer, por la tarde, recibió a los periodistas financieros el director general de Banca y Bolsa, don Armando de las Alas y Almaraz, quien por encargo del ministro de Hacienda, don José Gual, dio algunos pormenores del nuevo proyecto de ley sobre régimen fiscal de las sociedades de inversiones mobiliarias. Comenzó diciendo que este proyecto convierte en realidad la frase que se ha oído tantas veces en boca del ministro de Hacienda cuando hablaba de que se iba a fomentar la movilización del ahorro, dándole un trato fiscal adecuado. Para ello, y creyendo que uno de los medios más seguros de inversión es esta modalidad de las sociedades de inversión, se le conceden determinados beneficios de orden fiscal, siempre que se acomoden a las normas que se señalan en el proyecto de ley. No se trata de crear ninguna nueva modalidad jurídica, sino simplemente conceder exenciones fiscales a las sociedades que se sitúan dentro de las condiciones exigidas. Las sociedades de inversiones mobiliarias que quieran participar de los beneficios concedidos habrán de tener un capital de 25 millones de pesetas como mínimo, y su finalidad social será exclusivamente y totalmente la posesión de una cartera de valores mobiliarios de renta fija o variable, con el fin de compensar beneficios y riesgos de interés. Disfrutarán de la exención del impuesto de utilidad por tarifa tercera y tarifa segunda, así como también estarán exentas de impuestos por emisión y negociación de valores mobiliarios. Para ello, las sociedades habrán de cumplir determinados requisitos, ha-

El jueves, presentación de credenciales en el palacio nacional

MADRID, 4. — Con el ceremonial acostumbrado, el próximo jueves, día 6, se celebrará la ceremonia de la presentación ante S. E. el jefe del Estado de tres nuevos representantes diplomáticos, recientemente nombrados, los embajadores de Honduras y de Haití, don Juan Valladares y señor Demostenes P. Calixto, y el ministro de Suiza, señor Philippe Zutter. — Cifra.

Audiencias del ministro de Asuntos Exteriores

ADRID, 4. — El nuevo ministro de Suiza presenta la copia de estilo de sus credenciales. En su despacho del palacio de Santia Cruz, el ministro de Asuntos Exteriores ha recibido la visita del nuevo ministro de Suiza en España, señor Philippe Zutter, quien acudió a presentar al señor Martín Artajo la copia de estilo de sus cartas credenciales. Asimismo, recibió el ministro la visita de los embajadores de Venezuela y de Italia, señores don Augusto Miralles y marqués Talliani de Marchio, a quien acompañaba el presidente de la Delegación italiana que negocia en Madrid un nuevo Tratado de amistad, señor Julio del Balzo. — Cifra.

El ministro del Aire, en la Academia General de San Javier

CARTAGENA, 4. — El ministro del Aire ha visitado la Academia General de San Javier, acompañado del general jefe del Estado Mayor del Aire, ayudantes y otras autoridades del Arma de Aviación, siendo recibido por el coronel director y mandos de la misma. El ministro inspeccionó las dependencias de este centro y presenció algunas de las clases teóricas que en aquellos momentos se desarrollaban. A continuación, desde la torre de mando del campo de vuelo, presenció diversos ejercicios tácticos de los alumnos y, posteriormente, otros aéreos en los que tomaron parte todos los aviones de la Academia. Al terminar, el ministro y acompañantes emprendieron el regreso a Madrid, muy satisfechos de la visita. — Cifra.

Etapas del viaje

Las etapas del itinerario serán aproximadamente estas: desde Madrid a Beirut, capital del Líbano, en vuelo con escala en Roma, donde se pernoctará el retorno y Madrid en avión. En tan dilatado recorrido, el señor Martín Artajo efectuará visitas de cortesía a los jefes de Estado — Jordania, Irak, Egipto y Arabia Saudita — son reinos, y Libano y Siria, repúblicas — y conversaciones con los jefes de las misiones políticas de Arabia Saudita, Jordania y Siria, ministros de Asuntos Exteriores, respectivos.

Venganza de un elefante

Durante el recorrido de propaganda que un circo ambulante hizo en una localidad próxima a Filadelfia, el elefante "Liz-zie" agarró con la pata, subitamente, a un espectador, y le destruyó el cráneo contra un poste telefónico y lo pateó hasta reducirlo a papilla. La investigación subsiguiente demostró que ocho años antes el sañero había maltratado al elefante con una aguja porque el animal — durante el acostumbrado recorrido propagandístico — le arrebató de las manos un pantalón que estaba capillando y, haciéndolo jirones, se puso a agitarlo sobre la cabeza, a guisa de bandera.

Cuento de locos

A cierto personaje oficial — durante una visita que hizo a un célebre manicomio — fueronle presentados por el director, dos locos en "vias de curación", que al final de un largo pasillo se entretenían jugando las adivinanzas. Uno de ellos le decía al otro: — "Adivina, adivina, ¿qué tengo en esta mano?" — "Una camioneta" — fue la contestación. — "¡Ay, no; adivina, adivina..." Hubo un corto silencio; pero el segundo al preguntado exclamó triunfal: — "¡Un caballo!" A lo que el otro, después de mirarse a hurtadillas el pelo rápidamente inquirió con una sonrisa de picardía: — "¿De qué color?"

Costumbre china

En algunas provincias de China se protegen de los rateros, rapándose las cejas cada vez que son detenidos.

Reflexión

"La conciencia es a la vez, testigo, fiscal y juez." — Martínez de la Rosa.

CARBONES Y TRANSPORTES CARBON EN SACOS PRECINTADOS ALEFACCION Y COCINA

Patatas a 0'75 pesetas kilo al por mayor, en el mercado de Medina del Campo

Medina del Campo, 4. — El buen tiempo contribuyó a que el mercado semanal se viera extraordinariamente concurrido de negociantes y compradores, que con gran premura adquirieron 1.295 cabezas de ganado lanar, 2.490 de porcino y 40 reses vacunas. Las ovejas se cotizaron empacadas a 500 pesetas, oveja sin corcheros a 350, corderos grandecitos a 175, corderos cada uno, corderas a 175, corderos lechales a 5'50 pesetas el kilo en vivo. Los corderos de siete semanas para exportar se pagaron a 225 y 250 pesetas cada uno y los cebados a 19 y 20 pesetas el kilo en vivo. El ganado vacuno no sólo se benefició en los precios y si sólo se benefició las cotizaciones con tendencia a la baja en el ganado porcino. Contina la oferta en los pueblos de esta comarca de grandes cantidades de patatas, las que se venden a 0'75 pesetas el kilo a 0'90 al por mayor. En el mercado de abastos de esta localidad, se vendieron al kilo a 0'90 pesetas el kilo y las medias y asociadas a una peseta el kilo. — Cifra.

Estudio antropológico Pittard — es permitido afirmar que la introducción de cereales y animales domésticos en Europa constituyó la revolución social más grande que es posible imaginar en el tiempo del espacio. Desde ese día los europeos se convirtieron poco a poco en amos del Mundo. Divididos en diversas etiquetas nacionales, invadieron totalmente el planeta. Venganza de un elefante Durante el recorrido de propaganda que un circo ambulante hizo en una localidad próxima a Filadelfia, el elefante "Liz-zie" agarró con la pata, subitamente, a un espectador, y le destruyó el cráneo contra un poste telefónico y lo pateó hasta reducirlo a papilla. Cuento de locos A cierto personaje oficial — durante una visita que hizo a un célebre manicomio — fueronle presentados por el director, dos locos en "vias de curación", que al final de un largo pasillo se entretenían jugando las adivinanzas. Uno de ellos le decía al otro: — "Adivina, adivina, ¿qué tengo en esta mano?" — "Una camioneta" — fue la contestación. — "¡Ay, no; adivina, adivina..." Hubo un corto silencio; pero el segundo al preguntado exclamó triunfal: — "¡Un caballo!" Costumbre china En algunas provincias de China se protegen de los rateros, rapándose las cejas cada vez que son detenidos. Reflexión "La conciencia es a la vez, testigo, fiscal y juez." — Martínez de la Rosa.

Patatas a 0'75 pesetas kilo al por mayor, en el mercado de Medina del Campo. Estudio antropológico Pittard — es permitido afirmar que la introducción de cereales y animales domésticos en Europa constituyó la revolución social más grande que es posible imaginar en el tiempo del espacio. Desde ese día los europeos se convirtieron poco a poco en amos del Mundo. Divididos en diversas etiquetas nacionales, invadieron totalmente el planeta. Venganza de un elefante Durante el recorrido de propaganda que un circo ambulante hizo en una localidad próxima a Filadelfia, el elefante "Liz-zie" agarró con la pata, subitamente, a un espectador, y le destruyó el cráneo contra un poste telefónico y lo pateó hasta reducirlo a papilla. Cuento de locos A cierto personaje oficial — durante una visita que hizo a un célebre manicomio — fueronle presentados por el director, dos locos en "vias de curación", que al final de un largo pasillo se entretenían jugando las adivinanzas. Uno de ellos le decía al otro: — "Adivina, adivina, ¿qué tengo en esta mano?" — "Una camioneta" — fue la contestación. — "¡Ay, no; adivina, adivina..." Hubo un corto silencio; pero el segundo al preguntado exclamó triunfal: — "¡Un caballo!" Costumbre china En algunas provincias de China se protegen de los rateros, rapándose las cejas cada vez que son detenidos. Reflexión "La conciencia es a la vez, testigo, fiscal y juez." — Martínez de la Rosa.



# DEPORTIVO

# DEPORTES

# CURIOSIDADES DE LA LIGA DE LA XXV JORNADA

## BALONCESTO

### Francia-España, el próximo domingo, en el Pabellón del Deporte

Por primera vez en la historia del baloncesto español va a jugarse en Barcelona un encuentro entre naciones.

Apenas salidos del importante "match" que han disputado en Bruselas contra Bélgica, los internacionales de España, subcampeones de la Olimpiada del Mediterráneo, se enfrentarán a los formidables jugadores Olímpicos de Londres, consiguiendo el título de subcampeones.

Francia designó ya a sus representantes, que serán: Buffiere, Vacher, Peosse, Monclar, Desempe, Devotti, Theron, Marsolat, Pernicini, Gallay, Guillin, Perrier y Chavet.

España contará con Borrás, Gahndez, Imedio, Brunet, Olier, Kucharski, Delmau, Lorient, etc. Durante toda la semana los seleccionados españoles estarán concentrados en nuestra ciudad. Los franceses llegarán el día 7 a Barcelona.

Como preliminar se jugará un interesante Cataluña - Castilla de "juniors" o sea de jugadores hasta 17 años.

En la Federación Catalana, Diputación, 55-57, y en Gran Price, se reservan localidades.

### Ecos del Bélgica-España (54-50)

PRIMERA FASE. — El partido entre los equipos representativos de Bélgica y España, disputado en Bruselas el sábado último, tuvo en su desarrollo cuatro fases distintas, las cuales determinaron el resultado que al final registró el marcador.

En la primera de dichas fases el equipo español actuó con brillantez y seguridad. Esto ocurría durante los primeros seis minutos, en que nuestro equipo, formado por Lamela, Kucharski, Galindez, Borrás y Delmau, mostró claramente la pelota y forzó constantemente la posición defensiva de los belgas, basándose en su sistema de 2-1-2. En esos minutos iniciales, como los intentos de los españoles eran transformados con naturalidad, el marcador subió hasta 11-2.

SEGUNDA FASE. — La posición ofensiva española de 1-3-1, que era francamente buena para buscar, con movilidad de balón, buena posición de tiro, resultó peligrosa cuando los intentos de nuestros jugadores no eran transformados, produciéndose entonces la fulminante reacción belga que no pudo ser evitada, ya que no obtienen los rebotes, y el equipo español, que a pesar de haber introducido modificaciones en su equipo para evitar el contraataque, no pudo tampoco conseguirlo.

TERCERA FASE. — Tras el descanso (19-29), el equipo español modificó su juego de posición y dio entrada rápidamente a la formación de hombre a hombre, con lo que la lucha se equilibró precisamente cuando en la cancha entraron elementos de mayor velocidad, pero especialmente por obra de Olier, que acertó en dos intentos a distancia casi consecutivos, con la mejoría también de Galindez. Así, poco a poco, fueron reduciendo distancia hasta llegar a un resultado de 49-51 en el momento de entrar en la fase de los tres minutos finales.

ULTIMA FASE. — Puesto ya el partido en este terreno de equilibrio, pudo decidirse el encuentro a nuestro favor de haber acertado en situaciones que nos eran favorables. Una de ellas con ocasión de lanzarse dos tiros libres, en que se falló el primero y hubo que lanzar de banda el segundo, y otra, definitiva también, con ocasión de lanzar un saque de banda en que se entregó, inconscientemente, el balón a un conarrio, que apuntó su victoria con otra canasta.

## Segunda División - Grupo Norte

### Venció el Sabadell al San Andrés (1-0) y el Gimnástico al Lucense (5-0)

### En Huesca perdió el Oviedo, que sigue líder destacado

**Sabadell, 1; S. Andrés, 0**

A las órdenes del señor Giménez Luna, del colegio castellano, los equipos formaron así:

SABADELL: Gascon; Faura, Arnau, Dalmau; Serra, Amorós; Diego, Ioni, Segarra y Patro.

SAN ANDRÉS: Pujolrás; Vadillo, Va, Martínez; Nolla, Borrás; Roca, Orozco, Arana, Bolea y Rodri.

Empezó atacando el Sabadell, pero bien pronto el juego se igualó hasta el final de la primera parte. Al comienzo del segundo tiempo el Sabadell salió con nuevos bríos, pero sus delanteros fallaron lastimosamente dos ocasiones para conseguir el gol. A los 41 minutos, al sacar Diego una falta fuera del área por la línea córner, el balón fue ligeramente desviado por Toni, colocándose el balón por raso en las mallas.

El partido fue malísimo y ambos equipos se tutearon en lo pésimo de su fútbol. Únicamente el interior andrésense Bolea hizo alguna jugada digna de un encuentro de segunda División. También el guardameta Pujolrás tuvo una tarde excelente. Quizá el exceso de nervios pesara en la actuación grís de ambos conjuntos. En el Sabadell lo mejor fue su línea de volantes y el meta.

### Gimnástico, 5; Lucense, 0

TARRAGONA. — Acostumbrados a los apuros y a la poca flexibilidad de la delantera del Gimnástico, este 5-0 ha resultado muy tranquilizador para los aficionados tarraconenses.

En realidad, la goleada pudo ser mucho mayor, pues el "Nástic", transcurridos los primeros 20 minutos del encuentro, se fue adelantando del terreno, fallando ocasiones claras para aumentar el marcador.

Hasta los 31 minutos no llegó el primer gol, conseguido por Chelo, al desviar un centro de Perdomo. A los 35 minutos, Fábregas ejecutó un castigo y Avelino cabeceó con mucho tacto, logrando el segundo. Dos minutos después, otro servicio de Fábregas lo desvió muy bien Avelino a Chelo y éste de cabeza, consiguió el tercero.

En la reanudación, Rueda, a los 33 minutos, elaboró el cuarto, y Chelo cerró la serie con el quinto.

Alineaciones: GIMNÁSTICO: Echezarreta; Navarro, Catalá, Echaz; Avelino, Fábregas; Roig, Illi; Alberro, Rueda y Perdomo.

LUCENSE: Lozano; Gárate, Tita, Mansido; Fleitas, Antonio; Avelino Alonso, Andreu, Fraga y Azucena.

### Huesca, 2; Oviedo, 1

HUESCA, 3. — A los 14 minutos de la primera parte un córner tirado por Perella alto y largo arma un barullo ante la portería del Oviedo, y Félix aprovecha para conseguir el primer gol. Veinticinco minutos del segundo tiempo y Miguel, en magnífica jugada, aprovecha el único fallo de la defensa local para marcar el gol del empate. A los 43, centra Ara con mucho efecto, se le escapa el balón de las manos al meta asturiano, y Félix, oportunamente, envía el esférico a la red.

HUESCA: Galata, Roca, Lasa, Hernández, Alda, Solana, Pamela, Muñoz, Félix, Pascual y Ara.

OVIEDO: Caso, Toni, Diestro, Celaya, Pacheco, Fatín, Riestra, Areta, Salaberré, Sanz y Miguel.

## HOCKEY SOBRE PATINES

### Emocionante triunfo del G. E. E. G. sobre el Barcelona, y fácil victoria del Español contra el Sardañola

El Campeonato de Cataluña ofreció el domingo en el Pabellón del Deporte dos choques así dispares.

En uno de ellos, el Español, que a duras penas había conseguido imponerse (0-0) en el primer tiempo al semiclista Sardañola, acabó por obtener un tanteo lucido final: 5-1. Unas combinaciones felices del dúo Trias-Mas acabaron con las esperanzas — no muchas, de todas formas — que los modestos del Sardañola abrigaron en su entusiasta primera mitad.

En el segundo choque, el GEEG, superando los vatánicos y la calidad del conjunto sardañolense, venció por 5-3. ¿Sorpresa? A medias tan sólo. Lo inexplicable en un equipo como el gerundense, que cuenta con dos pilares tan sólidos como Bassó y Vallma, con un acompañamiento aceptable, es que haya retrasado tanto en la clasificación.

Comenzó marcando el Barcelona, y con este solitario 1-0 se llegó al descanso. En la reanudación, el GEEG, que ya se había mostrado muy peligroso en todo momento, remontó la ventaja y se situó insuperablemente con un amplio 3-1 a su favor. Fue un gesto de audacia y decisión por parte del Barcelona empatar a tres, en dos jugadas rapidísimas y fulminantes. Aunque casi parezca increíble, un "penalty" lanzado contra el GEEG dio la victoria a este equipo. La pelota, lanzada intencionadamente por Prieto, rebotó en un poste, y recogida por Bassó, en colaboración con Prieto, que puso el marcador en el definitivo 5-3.

Victoria justa la del GEEG, que profundizó más que un Barcelona al que no le salieron las cosas, todo sea dicho, en la medida de su entusiasmo y decisión.

Arbitra desigual el de Pellicer, que no contentó ni a unos ni a otros. Pero, subrayamos, triunfo merecido el del GEEG. Sin discusión.

### Logroñés, 2; Badalona, 1

LOGROÑO, 3. — El partido fue que la línea defensiva del Badalona jugó muy bien, evitando que los contrarios marcaran hasta los 41 minutos, en que Clara consiguió el primero. En la segunda parte y con dominio netamente local, a los 19 minutos Heriz remata magníficamente de cabeza y consigue el segundo tanto. Once minutos antes de finalizar el encuentro, Espert, en una escapada tira desde lejos y marca el del honor para los visitantes.

LOGROÑÉS: Eusebio, Aldonza, Gyon, García, Blasco, Vallejo, Hidalgo, Heriz, Badel, Clara y Zubillaga.

BADALONA: Tarrasa, Mariategui, Onjón, Palomares, Lliscer, Rovira, Espert, Cano, Juaneda, Queralt y Agustí. — Afil.

### Huesca, 2; Oviedo, 1

HUESCA, 3. — A los 14 minutos de la primera parte un córner tirado por Perella alto y largo arma un barullo ante la portería del Oviedo, y Félix aprovecha para conseguir el primer gol. Veinticinco minutos del segundo tiempo y Miguel, en magnífica jugada, aprovecha el único fallo de la defensa local para marcar el gol del empate. A los 43, centra Ara con mucho efecto, se le escapa el balón de las manos al meta asturiano, y Félix, oportunamente, envía el esférico a la red.

HUESCA: Galata, Roca, Lasa, Hernández, Alda, Solana, Pamela, Muñoz, Félix, Pascual y Ara.

OVIEDO: Caso, Toni, Diestro, Celaya, Pacheco, Fatín, Riestra, Areta, Salaberré, Sanz y Miguel.

## BOXEO

### UN INTERESANTE CHOQUE ENTRE CARMONA Y MIR, MARANA EN PRICE

Cuatro grandes combates figuran en el interesante repertorio de mañana, por la clasificación de los campeones.

En el estelar, Carmona, la esperanza catalana, reaparecerá, tras un corto descanso, para enfrentarse al combativo pugil mallorquín Mir, que, por su dureza y constante atacar, puede ponerle en el apuro.

Como semifinales veremos a Medina, que últimamente consiguió batir al alemán Teichmann, frente al valenciano Carbonell, con tan excelente pelea dió el pasado miércoles ante Domingo López.

García, el campeón catalán, que posee una línea de defensa verdadera potencia, dará la réplica a Martos, el idolo de Viladecans, y Andrés López se la entenderá con Cervelló.

**GRAN PRICE**

Hoy martes, 10'30 noche  
Mañana, 7'30 tarde

**GARRY SUNLAND**

El hombre invulnerable en su gran espectáculo

**90 MINUTOS BAJO EL DOMINIO DE LA AUTOSUGESTION**

Los famosos cantantes-guitarristas "3 de la Santa-Cruz" actuarán como complemento del espectáculo

## Partidos jugados: 30. Goles marcados: 80. Penalties tirados: 2. Jugadores lesionados: 4. Jugadores expulsados: 0. Máximo goleador: César (Barcelona), con 3 goles.

El mejor de cada equipo: César (Barcelona), Muñoz (R. Madrid), Parra (Español), Nando (At. Bilbao), Juanito (Santander), Igoa (R. Sociedad), Mujica (At. Madrid), Hurtado (At. Tetuán), Cozcuera (Coruña), Añenza (Zaragoza), Lesmes II (Valladolid), Campesano (Santander), Talaván (Valencia), Pepin (Las Palmas), Sión (Gijón) y Olmedo (Celta).

Arbitros: A. Rivero (R. Marrón), Sanz Olmedo (M. Arró), B. G. Prieto (B. G. Fernández), Fombona (B.) y Tamarit (B.).

El mejor de cada equipo: César (Barcelona), Muñoz (R. Madrid), Parra (Español), Nando (At. Bilbao), Juanito (Santander), Igoa (R. Sociedad), Mujica (At. Madrid), Hurtado (At. Tetuán), Cozcuera (Coruña), Añenza (Zaragoza), Lesmes II (Valladolid), Campesano (Santander), Talaván (Valencia), Pepin (Las Palmas), Sión (Gijón) y Olmedo (Celta).

Arbitros: A. Rivero (R. Marrón), Sanz Olmedo (M. Arró), B. G. Prieto (B. G. Fernández), Fombona (B.) y Tamarit (B.).

## Partidos jugados: 200. Goles marcados: 832. Penalties tirados: 68. Jugadores lesionados: 170. Jugadores expulsados: 11. Goleadores: Máximo: Pahiño (R. Madrid), con 25 goles.

El mejor de su equipo en varias ocasiones: En 9: Marcet (Español) y Puchades (Valencia). En 8: Parra (Español), Juanito (Santander) y Campanal (Sevilla). En 7: Chicha (At. Tetuán), Juanon (Las Palmas) y Riera (Zaragoza). En 6: Gonzalvo (Barcelona), Muñoz (R. Madrid), Ontoria (Real Sociedad) y Lesmes II (Valladolid). En 5: Manolin (At. Bilbao), Múlica (At. Madrid), Kubala (Barcelona), Ponte (Coruña), Elizaguirre (R. Sociedad), Ortega y Coque (Valladolid). En 4: Hurtado y Humanes (At. Tetuán), Blosca y Ramallete (Barcelona), Hermida y Olmedo (Celta), Carillos y Maristany (Coruña), Ladreña (Gijón), Epi (Real Sociedad), Bermúdez (Santander) y Arza (Sevilla). En 3: Garay, Carmelo y Nando (At. Bilbao), Ben Barck, Silva y Méndez (At. Madrid), César (Barcelona), Juanón, Vázquez y Lolin (Celta), Artigas (Español), Campos y Sión (Gijón), Cedres y Luciano (Las Palmas), G. Alonso y Olier (R. Madrid), Artigas (R. Sociedad), Ruiz y Elizondo (Santander), Bustos y Ramoni (Sevilla), Pasieguito y Asensi (Valencia), Lesmes I (Valladolid), Esquerda y Calzo (Zaragoza).

Equipo con mejor gol average: Barcelona, con 35 goles de diferencia a favor.

Equipo con peor gol average: Las Palmas, con 43 goles de diferencia en contra.

## Disposición de la Federación Nacional acerca de los jugadores lesionados en el terreno de juego

El jugador lesionado en el terreno de juego, se agrupen a su alrededor varios jugadores de ambos equipos que discuten y se increpan entre sí, llegando incluso a provocar con su excitación conatos de agresión mutua o espectáculos poco edificantes, aconseja prevenir tales contingencias y, al efecto, el Comité Directivo ha adoptado para su aplicación inmediata y para que los árbitros, los capitanes de los equipos y sus entrenadores, cuiden de su cumplimiento, la siguiente disposición:

"Cuando un jugador quede caído en el campo durante el partido por causa de lesión, podrán acudir a su inmediato auxilio hasta dos jugadores del propio equipo o uno de cada equipo contendiente, que se encuentren más próximos al caído. Si como consecuencia del accidente se detuviera el juego por el árbitro, sólo éste y el capitán del equipo correspondiente al jugador lesionado podrán acudir además a su lado para cerciorarse de la importancia de la lesión y también a requerimiento del

## Se impedirán con ella espectáculos poco edificantes en los campos

MADRID, 4. — La Federación Española de Fútbol ha dado a la publicidad una circular que dice así: "JUGADORES LESIONADOS. — El mal efecto que en general produce el hecho de que un jugador lesionado en el terreno de juego, se agrupen a su alrededor varios jugadores de ambos equipos que discuten y se increpan entre sí, llegando incluso a provocar con su excitación conatos de agresión mutua o espectáculos poco edificantes, aconseja prevenir tales contingencias y, al efecto, el Comité Directivo ha adoptado para su aplicación inmediata y para que los árbitros, los capitanes de los equipos y sus entrenadores, cuiden de su cumplimiento, la siguiente disposición:

"Cuando un jugador quede caído en el campo durante el partido por causa de lesión, podrán acudir a su inmediato auxilio hasta dos jugadores del propio equipo o uno de cada equipo contendiente, que se encuentren más próximos al caído. Si como consecuencia del accidente se detuviera el juego por el árbitro, sólo éste y el capitán del equipo correspondiente al jugador lesionado podrán acudir además a su lado para cerciorarse de la importancia de la lesión y también a requerimiento del

**EL SEMANARIO "MARCA" EN BARCELONA**

Al mediodía, todos los martes al mismo tiempo para que se lo presenten en fuerza de banda los auxilios necesarios, todos los demás jugadores de los dos equipos permanecerán en su puesto sin acercarse al lesionado, salvo aquellos que en casos especiales y justificados llamara el árbitro para determinada misión que creyera oportuno confiarles." — Afil.

**COLOCACIONES**

**Demanda:**

**JOVEN** de 15 años para vendedor y despacho, de buena presencia y referencias, necesita importante Empresa. Escribir 81,782. Calle Vergara, 11.

**ESQUELAS**

SE ADMITEN EN ESTE PERIODICO HASTA LAS CUATRO DE LA TARDE

**FARMACIAS que forman parte del turno**

DEL 1 AL 7 DE MARZO

Abiertas de 9'30 mañana a 11 noche

**FABRICA DE MUEBLES**, necesita urgente tres oficiales ebanistas de primera, presentarse en calle Conde Asalto, núm. 175.

**MATRIMONIO JOVEN** sin hijos, muy activo y entendedor, regentaría fina rústica o cualquier otro trab. en casa sería. Buenos Informes. Es urgente. Esc. 82,762 Vergara, 11.

**UN 4 AÑOS** experiencia regentando negocio de exportación de narinas, joven de 25 años, casado, oportuna cual. trab. Esc. 82,763. Calle Vergara, 11.

**VIAJANTE** por Cataluña y corredor por la plaza a comisión visite ferreterías. Esc. 82,630. Vergara, 11.

**SIRVIENTAS** coloca al día Arbau, 30, 1.ª, 2.ª. Teléfono 22 37 88.

Genové, R. de las Flores 5

**FRONTONES**

**CHIQUI**

noche: QUINTANA - AURORA  
PAUQUÍ - LOLINA. ASUNCION -  
CANITA ANITA-CARMENCITA.

**ALQUILERES**

**VAGONES CAPITONES ROJALS**, Mudanzas por toda España sin necesidad embalajes. Trazados a Palma de Mallorca. Viajes Barcelona, desde 35 ptas. hora. Campo Sagrado, 21. Teléfono 23 58 04.

**INQUILINOS REALQUILANOS** resuelve problema vivienda, adquiriendo hogar propio. Facilidades de pago o cambiarlo por casa. Oportunidad al tel. 27 85 91.

**CAMISERA** cedo parte tienda y trabajo. Esc. 510. Vergara, 11.

**COMPRES**

**COMPRARIA** cualquier tienda, comercio o industria útil con facilidades de pago o cambiarlo por casa. Oportunidad al tel. 27 85 91.

**SENCIONAZA**

**ALEMÁN** ind. o grupo p. señora nativa. Cortes, 593, 5.ª. 2.ª.

**Telefonos de LA PRENSA**  
Redacción . . . 23 61 31  
Administración . 23 14 14

**ANUNCIOS BREVES**

**Perdidos**

**PARTICULAR HA EXTRAVIADO** del 14 al 22 de febrero, cédulas brillantes con colgante central brillante grande. Gratificarán espléndidamente. Dirigirse: Joyería Armengol. Paseo de Gracia, 46.

**PRECIOSO** con o s: c. 5 mil ptas. lanzar mercado invento aparato patentado, gran utilidad y negocio. Inf.: Muntaner, 83. B. "El Artisan".

**PEQUEÑO PRESTAMO** con garantía. Preciso 40 - 50 mil ptas, garantizado fábrica. Interés a convenir. Esc. 711. Vergara, 11.

**20 MIL PTAS. INVERTIDAS EN NEGOCIO LEGAL**, GARANTIA EN MANO RENTAN 3 MIL PESETAS MES. ESCRIBIR al 886, VERGARA, NUM. 11.

**30.000 PTAS.** invertidas en negocio legal, garantía mano, rentan 4.000 mes. Esc a 527. Vergara, 11.

**TRASPASOS**

**TRASPASOS REXACH!** Industrias y negocios. REXACH, Elisabet, 20.

**FINCAS Y NEGOCIOS FINANCIEROS**. MUNTANER, 38.

**COLMADO** con vivienda en Badalona, buen sitio, traspaso barato. Tiene vna propia, agua luz y gas. Teléfono 27 85 91.

**PARA ANUNCIOS EN ESTA SECCION**

Organización Moderna de propaganda y publicidad en todos sus campos. Sección por grupos de toda España, resto de Europa y América.

**Rodós, S.A.**  
Vergara, 11 - Barcelona - Tel. 220670

# Rumania protesta por haberse unido Turquía a la NATO

## Los Departamentos de Defensa y Estado yanquis, de acuerdo sobre las necesidades militares de España

### MALENKOV SUCESOR DE STALIN?



Parte de la fotografía publicada por el periódico soviético "Pravda" en el acto celebrado en Moscú con motivo del XXVIII aniversario de la muerte de Lenin, en la que aparece junto al dictador rojo, C. M. Malenkov, del que se dice sucederá a Stalin. — (Foto Cifra)

### Normas para la pesca con artes de arrastre

ANDRÚ, 4. — A partir de primer de enero de 1953, ningún buque que vaya a desarrollar la industria de pesca en aguas situadas entre los meridianos de 48 grados y 66 grados norte, y los meridianos de 42 grados longitud oeste y 32 grados longitud este, podrá utilizar o utilizará artes de arrastre que tengan en cualquier parte de la red, mallas de dimensiones inferiores a las necesarias para que cuando sean extendidas diagonalmente en el sentido de su longitud pueda pasar fácilmente a través de aquellas un calibrador plano de ochenta milímetros de ancho y dos milímetros de espesor, estando la red mojada.

Tel. de LA PRENSA: 23 61 31



### Se espera el regreso del secretario adjunto, Perkins, para adoptar decisiones concretas

WASHINGTON, 4. — Altos funcionarios norteamericanos dan cuenta, a través de la Agencia United Press, Michael O. Nheil, de que los Departamentos de Defensa y Estado, han llegado a un acuerdo sobre las necesidades militares de España y sobre la cooperación que es un dispuesto a prestar a ellas los Estados Unidos. Según los mismos informantes el acuerdo significa que se han hecho buenos progresos para las futuras negociaciones sobre el eventual empleo de bases españolas por los aviones y buques estadounidenses. Anuncian que antes de un mes partirá para Madrid la Misión económica militar norteamericana que ha de discutir los términos de un acuerdo con el Gobierno español.

### Esperan la llegada de Perkins para adoptar decisiones

WASHINGTON, 4. — Los altos funcionarios, competentes de los Estados Unidos respecto al regreso del secretario de Estado adjunto, George W. Perkins, para adoptar decisiones respecto a los planes de fortalecimiento de la Península Ibérica, según ha manifestado una desahogada fuente informativa al correspondiente de la United Press, Henry Raymond. Agregó que actualmente están sometidos a intenso estudio los planes de los que se derivará la ayuda económica y posible militar a España.

### Concepto de la democracia en los Estados liberales

Pero el Estado liberal de derecho olvida que la democracia no sólo ha de mirar el titular del poder, sino a la finalidad de su ejercicio y a los límites que se le imponen. ¿Que importa quién sea el titular si no lo ejercita en bien de la comunidad o lo ejercita de una manera absoluta? El problema, pues, no es sólo de titular, sino de fines y de límites, y por eso es menos democrática una colectividad haciendo lo que le plazca — y ahí está el ejemplo de la Convención francesa y de la dictadura de los soviets — que un gobierno con facultades limitadas por el respeto al orden natural de las cosas y a las leyes positivas.

### Cada pueblo tiene características propias

Olvida que cada pueblo tiene unas características propias, producto de los factores que han formado su Historia, lo cual hace que una misma causa no produzca iguales efectos, ni las mismas instituciones tengan en las relaciones entre los pueblos una manifestación comunista —vaya por ejemplo— desfilando por la Quinta Avenida, de Nueva York, no tiene igual significado que su desfilé por la Puerta del Sol, en Madrid. En el primer caso, será una parifia expresión del derecho de reunión; en el segundo, el origen de un episodio doloroso y sangriento.

### La URSS enviará a Egipto trigo a cambio de algodón

HA ENVIADO una nota al Gobierno turco subrayando el "carácter agresivo de la Organización".

VIENA, 4. — Rumania ha protestado cerca del Gobierno turco por haberse sumado a la N. A. T. O., lo que considera una política de agresión, según un comunicado oficial que ha sido facilitado en Bucarest.

### Ha enviado una nota al Gobierno turco subrayando el "carácter agresivo de la Organización"

VIENA, 4. — Rumania ha protestado cerca del Gobierno turco por haberse sumado a la N. A. T. O., lo que considera una política de agresión, según un comunicado oficial que ha sido facilitado en Bucarest.

### Nuestros tratos con Norteamérica

No es, pues, el nuestro, un diálogo mercantil, ni está inspirado por la conveniencia, sino por la conciencia de nuestra obligación como pueblo europeo y cristiano, de contribuir a salvar al Mundo del desastre que le amenaza. Hemos entablado ese diálogo generosamente, noblemente, sin disminuir esa generosidad y esa nobleza con exigencias de garantías, que promesas escritas y olvidadas o deslices verbales pudieran justificar, ni siquiera ante la posibilidad, que también se nos ocurre, de que el día de mañana resucita la situación presente del Mundo, se reproduzcan contra nosotros, los ataques que ya hemos padecido, y que en realidad, no han cambiado de táctica ni tampoco ante el hecho poco amistoso que supone facilitar armas al enemigo y no facilitarnos a nosotros.

### Presiones sufridas por España en estos últimos años

A lo largo de estos últimos años, España ha sufrido las más contradictorias presiones, influencias, amenazas, para que abdicara de su soberanía, para renunciar a su independencia, para unirse al carro de los vencedores, y no lo ha hecho. ¿Por qué? Fundamentalmente, porque gracias a Dios tenemos un alto sentido del honor y de la dignidad. Tal vez, pero también porque la Falange, que ha sido la jirandra política que ha mantenido nuestra tradición interior y proyectado hacia fuera nuestra bandera personal, que ha sabido, bajo el mando de Franco, definir claramente en cada momento los auténticos sentimientos nacionales en su relación con los acontecimientos que han conmovido el Mundo.

### Un antiguo comunista británico y ex comatiente rojo en España, director de un Centro Católico en Escocia

DIMBURGO, 4. — Hamish Fraser ha sido nombrado director del Centro católico internacional "Laetare", en Escocia. Fraser fue comunista y comisario político en las Brigadas Internacionales que combatieron en España.

### EL CAPITAN JUSTICIA



### DEMASIADOS POLITICOS

Por Conti



Cada día hay aquí tremendas disputas. Por sentarse? No, por no sentarse.

### XVIII Aniversario de la proclamación de Falange Española de las J. O. N. S., en Valladolid

confección de un plan trienal de acción municipal; plan de acción que contenga obras a punto, pendientes de conclusión y que estén ya aprobadas por los organismos oficiales; obras y servicios cuya conclusión intermedia sea una gran manera al Municipio y que sean factibles en el plazo de tres años que tienen de vida las actuales Corporaciones municipales; medios que se estimen necesarios y formas que se prevén para obtenerlos y aplicarlos.

### Hacer honor a la fe que os caracteriza

Ante estas ideas y estas posibilidades de actuación bien merecida la pena dejar a un lado los chinchorros y las pequeñeces y hacer honor a la fe y a la continuidad que os caracteriza.

### Final del acto

El acto terminó cantándose el "Cara al Sol" y con los gritos de ritual, dados por el señor Fernández Cuesti. Después de esta ceremonia, el ministro, jerarquías, autoridades, así como falangistas todos, se trasladaron al cementerio municipal, donde ante la tumba de Onesimo Redondo se entonó un responso y se hizo la ofrenda de una corona de flores.

### Una tarea concreta: la acción municipal

Pues bien, camaradas, yo os propongo ahora una tarea concreta, determinada: la acción municipal, la ayuda a nuestros camaradas que figuran ya en los Ayuntamientos, especialmente de los pequeños núcleos rurales, a resolver los problemas que los pueblos tienen y planteados desde hace siglos, a convertir en realidad nuestra política de aldea, oponiendo a la tesis desolada y despectiva de los "burgos podridos".

### Un antiguo comunista británico y ex comatiente rojo en España, director de un Centro Católico en Escocia

DIMBURGO, 4. — Hamish Fraser ha sido nombrado director del Centro católico internacional "Laetare", en Escocia. Fraser fue comunista y comisario político en las Brigadas Internacionales que combatieron en España.

### EL QUEEN ELIZABETH NAVEGA ENTRE OLAS DE OCHO METROS

NEW YORK, 4. — El transatlántico "Queen Elizabeth", que lleva a bordo 560 pasajeros, comunicó que navega en medio de la segunda tempestad con el mar trepado en su actual travesía, a unos 1.000 millas al este de Nueva York.



EL "QUEEN ELIZABETH" NAVEGA ENTRE OLAS DE OCHO METROS

### DECLARACIONES DEL PRESIDENTE DE COREA DEL SUR A UNA REVISTA

WASHINGTON, 4. — El presidente de Corea del Sur, Syngman Rhee, ha rechazado cualquier idea de negociación que llegase a una tregua en Paemujon. Declaró que tales negociaciones sólo terminarían con la derrota de los comunistas, por lo que Corea del Sur puede aceptar con calma la sentencia de muerte del país.

### Hacer honor a la fe que os caracteriza

Ante estas ideas y estas posibilidades de actuación bien merecida la pena dejar a un lado los chinchorros y las pequeñeces y hacer honor a la fe y a la continuidad que os caracteriza.

### Final del acto

El acto terminó cantándose el "Cara al Sol" y con los gritos de ritual, dados por el señor Fernández Cuesti. Después de esta ceremonia, el ministro, jerarquías, autoridades, así como falangistas todos, se trasladaron al cementerio municipal, donde ante la tumba de Onesimo Redondo se entonó un responso y se hizo la ofrenda de una corona de flores.

### Una tarea concreta: la acción municipal

Pues bien, camaradas, yo os propongo ahora una tarea concreta, determinada: la acción municipal, la ayuda a nuestros camaradas que figuran ya en los Ayuntamientos, especialmente de los pequeños núcleos rurales, a resolver los problemas que los pueblos tienen y planteados desde hace siglos, a convertir en realidad nuestra política de aldea, oponiendo a la tesis desolada y despectiva de los "burgos podridos".

### EL QUEEN ELIZABETH NAVEGA ENTRE OLAS DE OCHO METROS

NEW YORK, 4. — El transatlántico "Queen Elizabeth", que lleva a bordo 560 pasajeros, comunicó que navega en medio de la segunda tempestad con el mar trepado en su actual travesía, a unos 1.000 millas al este de Nueva York.



EL "QUEEN ELIZABETH" NAVEGA ENTRE OLAS DE OCHO METROS

### DECLARACIONES DEL PRESIDENTE DE COREA DEL SUR A UNA REVISTA

WASHINGTON, 4. — El presidente de Corea del Sur, Syngman Rhee, ha rechazado cualquier idea de negociación que llegase a una tregua en Paemujon. Declaró que tales negociaciones sólo terminarían con la derrota de los comunistas, por lo que Corea del Sur puede aceptar con calma la sentencia de muerte del país.

### Hacer honor a la fe que os caracteriza

Ante estas ideas y estas posibilidades de actuación bien merecida la pena dejar a un lado los chinchorros y las pequeñeces y hacer honor a la fe y a la continuidad que os caracteriza.

### Final del acto

El acto terminó cantándose el "Cara al Sol" y con los gritos de ritual, dados por el señor Fernández Cuesti. Después de esta ceremonia, el ministro, jerarquías, autoridades, así como falangistas todos, se trasladaron al cementerio municipal, donde ante la tumba de Onesimo Redondo se entonó un responso y se hizo la ofrenda de una corona de flores.

### Una tarea concreta: la acción municipal

Pues bien, camaradas, yo os propongo ahora una tarea concreta, determinada: la acción municipal, la ayuda a nuestros camaradas que figuran ya en los Ayuntamientos, especialmente de los pequeños núcleos rurales, a resolver los problemas que los pueblos tienen y planteados desde hace siglos, a convertir en realidad nuestra política de aldea, oponiendo a la tesis desolada y despectiva de los "burgos podridos".

Redacción  
Admini  
VILLAR  
Apartado de Co  
Redacci  
Redacci  
Precio de  
70 cé

NOTICIAS INTERESANTES DE ULTIMA HORA

EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS CAS LLLEGARA ESTA TARDE A BARCELONA

TARRAGONA, 4. — Como uno de los actos de su estancia en esta provincia, el ministro de Obras Públicas ha emprendido una visita de inspección por las carreteras que conducen a los reales monasterios de Santa María de Poblet y Santas Creus.

Esta mañana la Maquina...  
Por la tarde...  
do con la Jun...  
de Puerto y...  
do la zona...

A continuación Diputación Pro...  
Avenida de...  
y el Ayunta...

"Vengo a estudiar...  
curar resolver...  
reno, con tod...  
dielo a mi al...  
aquello que p...  
buir al mayor...  
Congreso", dijo...  
cepción que le...  
anoche en el...  
Civil

Que le pongo al vestidor

2121122

Solución al núm. 3.199

SUEÑATE, RICO

Crucigramas núm. 3.200

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60	61	62	63	64	65	66	67	68	69	70	71	72	73	74	75	76	77	78	79	80	81	82	83	84	85	86	87	88	89	90	91	92	93	94	95	96	97	98	99	100
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	-----

Solución al núm. 3.200

HORIZONTALES: 1, Fiebre; 2, Alcazar; 3, Naveja; 4, Alcazar; 5, Alcazar; 6, Alcazar; 7, Alcazar; 8, Alcazar; 9, Alcazar; 10, Alcazar; 11, Alcazar; 12, Alcazar; 13, Alcazar; 14, Alcazar; 15, Alcazar; 16, Alcazar; 17, Alcazar; 18, Alcazar; 19, Alcazar; 20, Alcazar; 21, Alcazar; 22, Alcazar; 23, Alcazar; 24, Alcazar; 25, Alcazar; 26, Alcazar; 27, Alcazar; 28, Alcazar; 29, Alcazar; 30, Alcazar; 31, Alcazar; 32, Alcazar; 33, Alcazar; 34, Alcazar; 35, Alcazar; 36, Alcazar; 37, Alcazar; 38, Alcazar; 39, Alcazar; 40, Alcazar; 41, Alcazar; 42, Alcazar; 43, Alcazar; 44, Alcazar; 45, Alcazar; 46, Alcazar; 47, Alcazar; 48, Alcazar; 49, Alcazar; 50, Alcazar; 51, Alcazar; 52, Alcazar; 53, Alcazar; 54, Alcazar; 55, Alcazar; 56, Alcazar; 57, Alcazar; 58, Alcazar; 59, Alcazar; 60, Alcazar; 61, Alcazar; 62, Alcazar; 63, Alcazar; 64, Alcazar; 65, Alcazar; 66, Alcazar; 67, Alcazar; 68, Alcazar; 69, Alcazar; 70, Alcazar; 71, Alcazar; 72, Alcazar; 73, Alcazar; 74, Alcazar; 75, Alcazar; 76, Alcazar; 77, Alcazar; 78, Alcazar; 79, Alcazar; 80, Alcazar; 81, Alcazar; 82, Alcazar; 83, Alcazar; 84, Alcazar; 85, Alcazar; 86, Alcazar; 87, Alcazar; 88, Alcazar; 89, Alcazar; 90, Alcazar; 91, Alcazar; 92, Alcazar; 93, Alcazar; 94, Alcazar; 95, Alcazar; 96, Alcazar; 97, Alcazar; 98, Alcazar; 99, Alcazar; 100, Alcazar.